

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата биологических наук
Ведерникова Александра Андреевича, аспиранта кафедры биологии
ФГБОУ ВО «Марийский государственный университет»

Ведерников Александр Андреевич, 1990 года рождения, окончил в 2012 году биолого-химический факультет (с 1 сентября 2014г. – Институт медицины и естественных наук) Марийского государственного университета по специальности «биология». Специализировался на кафедре биохимии и физиологии (специализация «клеточная биология»); имеет диплом с отличием. За время обучения неоднократно принимал активное участие в профильных студенческих олимпиадах внутривузовского и всероссийского уровней.

С 2012 года и по настоящее время Ведерников А.А. обучается в аспирантуре по специальности 03.01.04 «Биохимия» на кафедре биологии. Занимал должности лаборанта-исследователя, младшего научного сотрудника лаборатории молекулярной биоэнергетики МарГУ. С сентября 2015 года является преподавателем кафедры фундаментальной медицины.

За время обучения в аспирантуре и работе в научно-исследовательской лаборатории молекулярной биоэнергетики МарГУ Ведерников А.А. проявил себя как квалифицированный, ответственный и инициативный сотрудник, способный самостоятельно решать научные задачи, планировать и выполнять экспериментальную работу, анализировать полученные данные.

Доброжелательность, коммуникабельность, отзывчивость и искренний интерес к научно-педагогической работе позволили Ведерникову А.А. легко влиться в коллектив лаборатории и кафедры.

Следует отметить, что Ведерников А.А. обладает необходимыми качествами для педагогической деятельности, проявил себя как сложившийся преподаватель высшей школы и пользуется заслуженным уважением среди студентов.

За время обучения в аспирантуре и работы в университете соискатель принял участие в выполнении 5 грантов. В настоящее время является руководителем гранта РФФИ. За успехи в учебной и научно-исследовательской деятельности Ведерников А.А. является обладателем ряда наград: Благодарственное письмо Государственного собрания Республики Марий Эл №152 (2012 г.); стипендия Конгресса Федерации Европейских биохимических обществ (2014 г.); стипендия Главы Республики Марий Эл (2014 г.); стипендия президента Российской Федерации (2015 г.).

Помимо основной научно-исследовательской и преподавательской деятельности Ведерников А.А. также активно участвует в жизни студенческого научного общества и клуба интеллектуальных игр студентов Института медицины и естественных наук, принимает участие в популяризации науки на кафедре и институте.

Принимая во внимание отмеченные выше качества, считаю, что Ведерников Александр Андреевич является сформировавшимся специалистом, способным к самостоятельной научно-исследовательской и педагогической деятельности, и, несомненно, заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.01.04 – биохимия.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 002.066.01 при Институте фундаментальных проблем биологии РАН (ИФПБ РАН).

Научный руководитель,
профессор кафедры биологии д.б.н., профессор
ФГБОУ ВО «Марийский государственный
университет»
д.б.н., профессор Самарцев Виктор Николаевич

15.08.2016.

